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Ανοιχτό άφησε η κυβέρνηση το θέμα Τσουκάτου παρά τις προσπάθειες που καταβλήθηκαν ιδιαίτερα από τον ίδιο τον βουλευτή 

Επικράτειας, αλλά και από βουλειπές που προσυπέγραψαν την πρόταση νόμου για το «ελάχιστο 

εγγυημένο εισόδημα», να μειώσουν τη σημασία του εγχειρήματος
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ

0
κ. Τσουκάτο; εμφανίστηκε ευτυχή; 
που η κυβέρνηση και ο Πρωθυ
πουργός συμφωνούν με το «ελάχι
στο εγγυημένο εισόδημα» -αναφε- 
ρόμενος προφανώς σας προχθεσι
νέ'; δηλώσεις του κ. Σημίτη και του υπουργείου 

Υγείας-Πρόνοιας. Ο κυβερνητικό; εκπρόσω
πο; Τηλ. Χυτήρη; όμω;, που δέχθηκε πληθώρα 
ερωτήσεων, δεν συμμερίστηκε την ευτυχία του 
κ. Τσουκάτου.
Σα; δηλώσει; του επανέλαβε, και μάλιστα με αρ
κετά εμφανακό τρόπο, ότι «η πρωτοβουλία του κ. 
Τσουκάτου τελούσε εν αγνοία τη; κυβέρνηση;». Ο 
κ. Χυτήρη;, που ρωτήθηκε επίσης για το ποια θα 
είναι η «συνέχεια» αυτή; τη; υπόθεση;, απέφυγε, 
ε.τιμελώς, να πει οτιδήποτε, αναμένοντα; προφα- 
νιί>; την επιστροφή του Πρωθυπουργού στην Ελ
λάδα.

Αποστάσεις

Ωστόσο εκείνοι που γνωρίζουν το παρασκήνιο, 
σχεδόν αποκλείουν οποιαδήποτε απόφαση «εν 
Οερμώ» του κ. Σημίτη, θεωρούν δηλαδή ότι δεν 
πρόκειται να ληφθεί οποιοδήπστε μέτρο εις βά
ρος του άλλοτε στενού συνεργάτη του Πρωθυ
πουργού. Όπως δήλωσε σχετικά πολύ στενός 
συνεργάτη; του Πρωθυπουργού «το πιθανότε
ρο είναι ότι ο κ. Σημίτης θα λάβει απόφαση η ο
ποία θα μακρύνει την απόσταση του 
κ. Τσουκάτου από το περιβάλλον 
του Πρωθυπουργού».
Το εν λόγω στέλεχος αρνήΟηκε να 
δώσει περαιτέρω διευκρινίσεις, αλ
λά δεν αποκλείεται η απόφαση του 
κ. Σημίτη να έχει να κάνει με κά
ποια από τις υπόλοιπες ιδιότητες 
που διαθέτει ο κ. Τσουκάτος.
Ο κ. Σημίτης είχε μια ακόμη ευ
καιρία να οργισθεί με τον άλλοτε 
στενό συνεργάτη του στη Νίκαια, 
χθες το πρωί, όταν στο ξενοδοχείο του, και πριν 
μεταβεί στη σύνοδο κορυφής, διάβασε τα πρω
τοσέλιδα των εφημερίδων.
Διαπίστωσε ότι το θέμα Τσουκάτου παρά τις 
πληροφορίες από την Αθήνα που το ήθελαν «να 
μην παίζει πολύ», κυριάρχησε στις πρώτες σε
λίδες.
Ο Πρωθυπουργός επικοινώνησε με τον κ. Χυ
τήρη και του έδωσε οδηγίες για το πώς θα χει- 
ρισθεί το θέμα στο «πρες ρουμ».
Οι πληροφορίες από τη Νίκαια αναφέρουν ότι

«Εξαπστηθή- 
κομε», 

δήλωσαν 
ορισμένοι, 

βουλευτές στον 
Κοσμίδη
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Του Δημήτρη Χαντζόπουλου

η δυσφορία του κ. Σημίτη «για το θέμα που δη- 
μιουργήθηκε κατά την απουσία του» ήταν εμ
φανής, κατά τις συζητήσεις με τους συνεργάτες 
του.
Στην Αθήνα, τώρα, το ουσιώδες από αυτή την 
ιστορία είναι η παρέλαση, που έγινε στο γρα
φείο του γραμματέα του Υπουργικού Συμβου

λίου Σωκράτη Κοσμίδη, βουλευ- 
των εκ των 52 που υπέγραψαν την 
πρόταση νόμου για «το ελάχιστο 
εγγυημένο εισόδημα».

Παρέλαση βουλευτών ·

'Οπως δήλωσε ο κ. Κοσμίδης ορι- 
σμένοι οπό αυτούς του είπανότι 
«εξαπατήθηκαν απο τον κ. Τσου
κάτο», και προθυμοποιήθηκαν να 
αναιρέσουν τις υπογραφές τους 

από το κείμενο.
Ο κ. Κοσμίδη; τους απέτρεψε, στη λογική ότι 
δεν"είναι ωφέλιμο για έναν βουλευτή να προ
συπογράφει ένα κείμενο και εν συνεχεία να 
αποσύρει την υπογραφή του.
Στο μεταξύ, αντιδράσεις για το συγκεκριμένο 
θέμα υπήρξαν και στη Βουλή.
Ο γραμματέας του ΚΤΕ Υγείας Μανώλης Σκου- 
λάκης επέκρινε έμμεσα τους συναδέλφους του 
για το θέμα, τονίζοντας ότι έπρεπε να κατα
θέσουν προηγουμένως την πρότασή τους στο
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ΚΤΕ - κάτι που άλλωστε ζητείται από τους υ
πουργούς να κάνουν με τα νομοσχέδιά τους. 
Ο πρώην υπουργός Μεταφορών Τάσος Μαντέ-

SM Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο «Αγγελιοφόρος» στο πλαίσιο διοργάνωσης 

του MONEY SHOW 2000 
διοργανώνει εκδήλωση - συζητηση με θέμα: 

«ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΚΑΙ Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» 

. .
Η εκδήλωση 8α πραγματοποιηθεί 

το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2000, ώρα 18:00 
στην αίθουσα «Regency Ballroom» 
του ξενοδοχείου «Hyatt Regency».
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Ομιλητές θα είναι:
• Κος Χρήστος Πάχτας, Υφυπουργός Εθνικής 

Οικονομίας, υπεύθυνος για το Γ ΚΠΣ ·

• Κος Λεωνίδας Κουϊδης, επιχειρηματίας, Αντιπρόεδρος 
του Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου

• ·.
Την συζήτηση Θα συντονίσει ο διευθυντής 

του ·Αγγελιοφόρόυ* Κλέαρχος Τααουσίδης
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Η είσοδος είναι ελεύθερη 

λης, από τον οποίο επίσης ζητήθηκε να υπο
γράψει την πρόταση νόμου, δήλωσε ότι δεν την 
υπέγραψε γιατί πιστεύει πως για ένα τέτοιο θέ
μα θα πρέπει να επιληφθεί η κυβέρνηση. Και 
πρόσθεσε με έμφαση: «Άλλωστε διά τη; υφαρ
παγής υπογραφών δεν λύνονται τέτοια θέματα».

Υπεραμύνθηκαν

Από την άλλη πλευρά, βουλευτές που υπέγρα
ψαν, όπως οι Ε. Βλασόπουλος, Ρ. Ζήση, Α. Μα- 
κρυπίδης, Γ. Κουράκης, Β. Κοντογιαννόπουλος, 
Π. Φασούλας, υπεραμύνθηκαν τη; υπογραφή; 
τους, υποστηρίζοντας ότι ανεξάρτητα από το 
ποιος είχε την πρωτοβουλία, η ουσία είναι ότι 
επιλύει ένα σοβαρό πρόβλημα.
Αντιδράσεις υπήρξαν και από την πλευρά του 
υπουργείου Εργασίας. Ο υπουργό; Τάσο; Γιαν- 
νίτσης ανέφερε ότι «οι πρωτοβουλίες είναι πρω
τοβουλίες αλλά η κυβέρνηση και το υπουργείο 
κάνουν τη δουλειά τους. Όταν θα είμαστε έτοι
μοι, θα κάνουμε τις προτάσεις μας».
Ο υφυπουργό; Χρήστος Πρωτόπαπας δήλωσε 
από την πλευρά του ότι «δεν πρόκειται για α
νταρσία» και πως «όσα λέει η πρόταση νόμου 
απασχολούν από καιρό το υπουργείο, και βρί
σκονται στο στάδιο της μελέτης. Αυτό δεν είναι 
κάτι μυστικό».
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